ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета 
Атаманского сельского поселения Павловского района 
«О бюджете Атаманского сельского поселения 

Павловского района на 2022 год»
07 декабря 2021 года                                                                            ст. Атаманская
здание администрации

Атаманского сельского поселения Павловского район

17-00

          Присутствовали:

          Бюджетная комиссия по проведению публичных слушаний проекта решения Совета Атаманского сельского поселения Павловского района «О бюджете Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год» в составе:

          Сахно Евгений Александрович – глава Атаманского сельского поселения Павловского района;
          Анциферова Светлана Михайловна – ведущий специалист администрации Атаманского сельского поселения Павловского района.
          Члены комиссии: Горбенко Александр Николаевич, Юрченко Ирина Олеговна, Гром Геннадий Геннадьевич, Постевой Павел Михайлович.

          Участники: 9 человек - жители станицы Атаманской Павловского района.
         Всего присутствовало – 15 человек.
         Публичные слушания проводятся с соблюдением требований санитарно-эпидемиологических правил Российской Федерации в соответствии с Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22 мая 2020 года № 15 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)». 

         СЛУШАЛИ: проект решения Совета Атаманского сельского поселения Павловского района «О бюджете Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год».
          Второе чтение публичных слушаний было открыто главой Атаманского сельского поселения Павловского района Сахно Евгением Александровичем который пояснил, что для проведения публичных слушаний по проекту бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год, решением Совета Атаманского сельского поселения Павловского района от 09 ноября 2021 года № 39/113 «Об обнародовании проекта решения Совета Атаманского сельского поселения Павловского района «О бюджете Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год», назначении даты публичных слушаний, создании бюджетной комиссии по проведению публичных слушаний, установлении порядка учёта предложений и участия граждан в обсуждении проекта бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год» (далее – проект Решения) образована комиссия, в которую вошли де-
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путаты Атаманского сельского поселения Павловского района. 
          Е.А. Сахно внёс предложение об избрании председателя бюджетной    комиссии и секретаря.
         РЕШИЛИ: избрать председателем бюджетной комиссии по проведению публичных слушаний во втором чтении по проекту бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год депутата Совета Атаманского сельского поселения Павловского района П.М. Постевого, секретарём – ведущего специалиста администрации Атаманского сельского поселения Павловского района С.М. Анциферову. 

         СЛУШАЛИ: проект решения Совета Атаманского сельского поселения Павловского района «О бюджете Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год» во втором чтении.

         Инициатором проведения публичных слушаний по проекту бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год является администрация Атаманского сельского поселения Павловского района.
         Информация о проведении публичных слушаний опубликована в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Атаманского сельского поселения Павловского района atamanskoesp.ru, размещена в местах обнародования на территории поселения. 
         Слово для доклада предоставлено ведущему специалисту администрации Атаманского сельского поселения Павловского района Анциферовой Светлане Михайловне, которая пояснила правовую основу разработки проекта бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2021 год.

         Вопросов по докладу от участников публичных слушаний во втором чтении не поступило. 
          Юрченко Ирина Олеговна, Гром Геннадий Геннадьевич – депутаты Атаманского сельского поселения Павловского района, внесли предложения об одобрении проекта бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год.
         В заключении по проведению публичных слушаний во втором чтении председатель бюджетной комиссии П.М. Постевой подвёл итоги: второе чтение публичных слушаний по проекту бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год проведено в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами. Замечаний и предложений по состоянию на 07 декабря 2021 года по проекту бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год в комиссию не поступило.   
          Решили: в ходе проведения второго чтения публичных слушаний одобрить проект решения Совета Атаманского сельского поселения Павловского района от 09 ноября 2021 года № 39/113 «Об обнародовании проекта решения Совета Атаманского сельского поселения Павловского района «О бюджете Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год», назначении даты публичных слушаний, создании бюджетной комиссии по проведению публичных слушаний, установлении порядка учёта предложений и участия гра- 
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ждан в обсуждении проекта бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района на 2022 год».
Председатель бюджетной комиссии                                                  
П.М. Постевой
Секретарь комиссии                                                                        
С.М. Анциферова 
