ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний 
по проекту отчёта об исполнении бюджета 

Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год
10 апреля 2018 года                                                                       ст. Атаманская
14-00                                                                           здание администрации 

                                                                               Атаманского сельского поселения 

                                                                                      Павловского района
         Присутствовали:

          Оргкомитет по проведению публичных слушаний проекта отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год в составе:

          Сахно Евгений Александрович  - глава Атаманского сельского поселения Павловского района, председатель комиссии;
         Анциферова Светлана Михайловна – секретарь комиссии;
          Члены комиссии: Кривко Андрей Иванович, Горбенко Александр Николаевич, Серый Сергей Викторович, Алексеенко Александр Викторович.

          Участники: 10 человек - жители станицы Атаманской Павловского района.
         Всего присутствовало – 16   человек. 
          СЛУШАЛИ:  проект отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год.
           Публичные слушания были открыты  председателем комиссии,  главой Атаманского сельского поселения Павловского района - Сахно Евгением Александровичем. Глава поселения пояснил, что для проведения публичных слушаний по проекту отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год, постановлением администрации Атаманского сельского поселения Павловского района от 26 марта 2018 года № 37 «Об обнародовании проекта отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год, назначения даты публичных слушаний, созданию организационного комитета по проведению публичных слушаний, установлению порядка учёта предложений и участия граждан в обсуждении проекта отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год» (далее – проект отчёта) образована   комиссия, в которую  вошли депутаты Атаманского сельского поселения Павловского района.                                                                                            
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          Инициатор проведения публичных слушаний по проекту отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год является администрация Атаманского сельского поселения Павловского района.
          Информация о проведении публичных слушаний опубликована в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Атаманского сельского поселения Павловского района atamanskoesp.ru, размещена в местах обнародования на территории поселения. 
          Слово для доклада предоставлено  Анциферовой Светлане Михайловне, которая изложила проект отчёта об  исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год, пояснила проценты исполнение доходной и расходной части бюджета поселения за 2017 год, причины отклонений от утверждённых показателей.
          Вопросов по докладу от участников публичных слушаний не поступило. 
          Постевой Павел Михайлович, Гром Геннадий Геннадьевич -  жители Атаманского сельского поселения Павловского района, внесли предложение об одобрении проекта отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год.
          В заключение  Сахно Евгений Александрович подвел итоги: публичные слушания по проекту отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год проведены в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами. Замечаний и предложений от граждан Атаманского сельского поселения по состоянию на    10 апреля 2017 года по проекту отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год в  комиссию  не поступало. 
           Решили: в ходе проведения публичных слушаний одобрить проект отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год в соответствии с постановлением администрации Атаманского сельского поселения Павловского района от 26 марта 2018 года № 37 «Об обнародовании проекта отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год, назначении даты публичных слушаний, созданию организационного комитета по проведению публичных слушаний, установлению порядка учёта предложений и участия граждан в обсуждении проекта отчёта об исполнении бюджета Атаманского сельского поселения Павловского района за 2017 год».
Председатель оргкомитета                                                                  
Е.А.Сахно
Секретарь  комиссии                                                                       
С.М.Анциферова 
